

Jihlava opět promluví o vzdělávání



JIŽ SEDMÝ ročník konference o vzdělávání se uskuteční 9. listopadu.

Foto: archiv MMJ

V jihlavském divadle DIOD se 9. listopadu uskuteční konference Jihlava mluví o vzdělávání. Debaty o smyslu, cílech i metodách současného vzdělávání se zúčastní několik odborníků. Konference je však určena i široké veřejnosti, jejíž součástí bude například beseda na téma „Jak můžeme zlepšit základní školství ve svém městě, ve své škole, ve své třídě?“

„První blok odstartují prezentace konkrétních výukových programů a zkušeností ze základních škol, své postřehy budou sdílet ředitel ZŠ Lázní Bohdaneč Jaroslav Jirásko, učitel a školní psycholog R. Čapek, od Jana Kršňáka zazní i příspěvek na téma děti a technologie vs. rodičovské obavy. Z organizace Post Bellum představí metodiku výukového programu moderních dějin a socioložka L. Jarkovská přednese poučný a zároveň zábavný stand-up na téma výuky sexuální výchovy,“ sdělila zastupitelka města Jihlavy, spolupředsedatelka konferen-

ce Lenka Mikletičková.

Pro zájemce budou dále připraveny workshopy s praktickými ukázkami výukových metod. „Při besedě budou diskutovat a sdílet své zkušenosti zástupci jak zřizovatelů, tak ředitelů i učitelů základních škol nad tím, jaké jsou možnosti všech aktérů v současných podmínkách přibližovat se společnému cíli, tj. spokojeným žákům, rodičům i učitelům,“ uvedla dále zastupitelka.

Svou účast potvrdil také náměstek primátora města Liberce Ivan Langr nebo ředitel nadace a platformy Eduzměna Zdeněk Slejška. „Dostatečný prostor bude i na otázky z publika,“ doplnila Lenka Mikletičková.

V průběhu celého dne bude opět připraveno skvělé občerstvení i teplý vegetariánský oběd. Rezervace na konferenci i workshopy lze provést na stránce www.jihlavamluviovzdelavani.cz.

-tz-

Okolí Dělnického domu bude přehlednější

Administrativní a kulturní centrum, základní škola, supermarket, zastávky i parkoviště. Na frekventované Žižkově ulici se denně setkává velké množství chodců i aut, většinou rodičů a dětí dojíždějících do základní školy. Vedení města Jihlavy tyto střety vnímá, a proto připravilo zadání architektonické soutěže, jejíž účastníci se na začátku příštího roku podívají dalšímu jihlavskému centru na zoubek.

„Ploch podobných okolí Dělnického domu jsou ve městě desítky. Rozhodli jsme se tedy postupovat s jejich revitalizací od centra města. Architektonická soutěž nám sdělí, jak velké stavební zásahy jsou potřeba. Je třeba zlepšit uživatelský komfort, zvýšit bezpečnost i estetiku tohoto místa. Věřím, že jsme schopni situaci v místě zlepšit již příští rok,“ uvedl náměstek primátorky pro oblast územního plánování Vít Zeman.

Revitalizace okolí Dělnického domu bude probíhat v rámci schváleného programu Města přátelského k dětem. Hlavní důraz bude při úpravách kladen na potřeby rodičů, kteří každý den dováží děti do blízké Základní školy Seifertova.

„Uvažuje se také o výstavbě parkovacího domu. Vím minimálně o třech pozemcích ve vlastnictví města, kde by dům mohl být umístěn. Jeho potřebu či velikost však určí architektonická soutěž,“ doplnil Vít Zeman.

Soutěž bude vyhlášena do konce tohoto roku, výsledky budou zveřejněny v dubnu příštího roku. Zastupitelstvo města schválilo na zářijovém zasedání pro Soutěž o návrh Revitalizace náměstí před Dělnickým domem rozpočtové opatření ve výši dvou milionů korun.

-tz-



REVITALIZACE jihlavských center Masarykovým náměstím nekončí. Na řadě je okolí Dělnického domu.

Foto: archiv MMJ



© MV – generální ředitelství Hasičského záchranného sboru České republiky

Vážení obyvatelé
rodinných domů, bytů,

oslovujeme Vás touto cestou proto, že stále evidujeme vysoký počet požárů v domácnostech, které mají tragické následky. Každý rok dochází k více než tisícovce požárů v obytných budovách, kde umírají desítky lidí a stovky jich jsou zraněny.

CHRAŇTE



domov i sebe

1. ČTĚTE NÁVODY

Instalujte a užívejte tepelné a jiné spotřebiče v souladu s průvodní dokumentací výrobce.

2. HLÍDEJTE OTEVŘENÝ OHEŇ

Nenechávejte bez dozoru otevřený plamen svíček, sporáku, krbu a zvýšte opatrnost při vaření.

3. POZOR NA CIGARETY

Při kouření a odhazování nedopalků do odpadkových košů nedopalky vždy dokonale uhašte.

4. KONTROLA KOMÍNŮ

Dodržujte pravidla na údržbu a provoz spalinových cest.

5. TOpte, jak se má

Nedávejte do blízkosti topidel hořlavé látky, popel ukládejte do nehořlavé nádoby.

BEZPEČNOSTNÍ DESATERO

Měli byste si uvědomit, že odpovědnost za své chování a za technické zabezpečení svých domovů proti požáru nesete pouze vy sami! Aby k těmto požárům nedocházelo a nedocházelo k úmrtím a zraněním, dodržujte toto BEZPEČNOSTNÍ DESATERO.

6. POUČTE SVÉ DĚTI

Dejte z dosahu dětí zápalky, zapalovače, vysvětlejte jim nebezpečí vzniku požáru.

7. VYBAVTE SVOJI DOMÁCNOST

Instalujte hlásiče požáru, vybavte domácnost hasicími spreji a přenosnými hasicími přístroji.

8. UDRŽUJTE V POŘÁDKU UZÁVĚRY INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ

Hlavní vypínače elektrického proudu, uzávěry vody a plynu musejí být řádně označeny a přístupné.

9. KONTROLUJTE ELEKTRICKÁ ZAŘÍZENÍ

Kontrolujte pravidelně stav spotřebičů a sňurových vedení.

10. UDRŽUJTE PRŮCHODNÉ CHODBY A SCHODIŠTĚ

V případě požáru oceníte, že budete moci z hořícího domu rychle utéct a zachránit členy rodiny.